
Александар Рар:  Нови лидер ЦДУ Армин Лашет најпоузданији кандидат за нормализацију односа Немачке и Русије
понедељак, 18 јануар 2021 09:12

 Нови лидер Хришћанско-демократске уније (ЦДУ) Армин Лашет најпоузданији је
кандидат за нормализацију односа Немачке и Русије, изјавио је немачки политички
аналитичар Александар Рар за Спутњик.

  

„Лашет је пре 20 година, као председник спољнополитичког комитета у Европском
парламенту, био један од иницијатора концепта 'заједнички простор од Лисабона до
Владивостока'. На форуму 'Петербуршки дијалог' пре годину дана Лашет је одржао
веома добар говор, залажући се за прагматичну сарадњу Немачке и Русије. Генерално,
он познаје Русију боље од својих ривала, трезвено оцењује ситуацију“, објаснио је Рар.

  

Према његовим речима, Лашет се не противи изградњи гасовода „Северни ток 2“,
напротив, „подржавао је тај пројекат пре две године на Немачко-руском форуму“.

  

„Наравно, много тога ће зависити од реакције Русије. Лашет сада има велике шансе да
буде изабран за канцелара Немачке, с њим ће бити могуће покушати да се направи
договор и нормализују односи, изаћи из непотребних сукоба у којима су се Немачка и
Русија заглавиле последњих година“, објаснио је експерт.
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На питање да ли Лашет има амбиције да постане нови канцелар и на тој дужности
замени Ангелу Меркел, Рар је одговорио да је мало вероватно да ће нови лидер
Хришћанско-демократске уније уступити ту могућност другим потенцијалним
кандидатима.

  

„Изабран је за лидера највеће политичке странке у Немачкој. Сада ће окупљати тим и
уколико се повуче са таквом победом иза себе једноставно ће изгубити свој историјски
значај, биће чудна политичка личност у историји“, сматра немачки експерт.

  

Рар закључује да је Лашет „реинкарнација госпође Меркел и да ће водити странку у
истом правцу као и она“.

  

Лашет је актуелни премијер покрајине Северне Рајне Вестфалије, а његови конкуренти у
трци за лидера ЦДУ били су бивши министар заштите животне средине Норберт Ретген
и некадашњи шеф посланичког клуба ЦДУ Фридрих Мерц. Лашет је освојио 521 глас, а
Мерц 466.

  

(Спутник)
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